MPANC HA CTATbW PRKOHTEHT

Tapud EanHnYHbBIN KoHTeHT20 KoHTeHT50 KoHTeHT100 KoHTeHT500
MuHnManbHoe | 1 20 50 100 500
KOSINYEeCTBO

nucros *

CTtonmocTb 390 360 340 320 300
nucTa

MunHumaneHas | 390 7200 17000 32000 150000
CTOMMOCTb

naketa

DKOHOMuMA ** | 0 600 2500 7000 45000

* Ha nucte B cpegHem 1800 cMmBonOB.
** JKoHOMMSA OT Bblbopa Tapuda B pacyeTe Ha MUHUMAJIbHOE KOSIMYECTBO JINCTOB.

KAK CHUTATb

Hanpumep, Bbl nnaHupyeTe 3akasaTtb 70 cTaTten 3a roa. CpeaHuin o6beM cTtaTbn — 2 AucTa.
Monyyaetcsa npumepHo 140 nuUCToB. Bam BbIrOAHO KyNUTb NaKeT ycnyr no tapudy
KoHTeHT100. 140 nuctos 6yayTt ctontb 140 x 320 pybneii = 44800 pybnen. Mocne nepsoro
3akasa u3 140 nucToB BbluMTaeTca 06beM ctatbu. TakmMm obpa3om, Bam He Haao BO3UTLCSA C
AOroBOpamMun Ha Kaxnayl cTtaTbto. [locne onnatbl nakeTta Bbl NnpocTo Aenaete 3asaBky nubo no

TenedoHy, MO NO 3N1EKTPOHHOM NoYTE.

KAK CTATb AWJTIEPOM U MONYYUTDb MNMPUBbLIJIb

Bbl MOXeTe nepenpodaBaTb KYMJIEeHHbIM NakeT yCNyr LeJIMKOM UM Mo 4acTsaM TpeTbUM
nvuam. [ins atoro He TpebyeTcs cneumanbHOro Aorosopa. Bbl MpocTo AenaeTe HaueHKy Ha
CTOMMOCTb JIUCTA W HanpaBasieTe 3asBKy HaM. Hanpumep, Bbl kynunan 140 nncToB NO LieHe
320 pybnei 3a nucT. Bbl genaete HaueHky B 40 pybnen n npoaaeTe ctaTbio Ha 2 IUCTa 3a

2 x 360 pybnenn = 720 pybnen (Bawemy KIMeHTy byaeT BbirogHee 3akasaTb CTaTbio y Bac,
TaK KakK y Hac 2 nucta no tapudy EagnHmnuHbIn 6yayT ctoutb emy 780 py6nei). Mbl roToBuM
CTaTblo U BbiunTaeMm 13 140 nucrtoB 2 nucrta. Bbl nonyyaete npubbinib 2 x 40 pybnen = 80
pybnen co ctatbu. Tenepb Bbl BCe elle nmeeTte npaBo 3akasaTb cTaTbh 06wmm o6bemom 138
nmcrtoB. TakmMm obpasoM, co 140 nnctoB Bbl nonyydaeTte npuboiib 140 x 40 pybnein = 5600

pybnen.
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